
A városvezető javaslatára meg-
hirdetett akció során a többi kö-
zött begóniából, petúniából és ne-
báncsvirágból fejenként összesen 
5 tövet lehet választani. Amennyi-
ben maradnak virágok a városré-
szeken, az utolsó helyszínen azo-
kat is kiosztják.

A virágosztás időpontjai és 
helyszínei: 

május 14., szerda, 16 óra 
Óváros, Szent László tér és 17.30, 
Urbárium, SZISZKI udvara

május 15., csütörtök,  16 óra, 
ÚJ HELYSZÍN – Dunafüred, Vá-
rosi strand parkoló és Lakótelep, 
17.30, Barátság Kulturális Központ 
mögötti murvás parkoló

Vezér Mihály szólt arról is, hogy 
virágosztás célja a lakosság ösztön-

zése környezetük szebbé tételére, 
legyen az balkon, kert vagy társas-
ház előtti terület. A rendezett, vi-
rágos miliő mindenkire pozitívan 
hat. A város szépítése és a környe-
zettudatosság az ipari övezet miatt 
is kiemelten fontos az Önkormány-
zat számára, a mostani akciót is en-
nek jegyébe hirdették meg. Min-
denkinek felelősséget kell vállalnia 
a saját környezetéért, és már gyer-
mekkorban el kell kezdeni az érték-
rend kialakítását. 

A túlzott ökológiai lábnyom ne-
gatív hatással van a klímaváltozás-
ra, ezért kompenzálni kell a ter-
mészetbe való beavatkozásokat. A 
Föld levegőburka sérülékeny, ezért 
az élővilág sokszínűségének meg-
őrzése nagyon lényeges. A sziner-
gia hatása miatt minden egyes elem 
nélkülözhetetlen, és ha egy darab 

hiányzik, az egész összeomolhat. A 
döntéshozóknak nagy felelősségük 
van a Föld élhetőségének megőrzé-
sében. A környezetvédelem oktatá-
sa fontos a gyerekek számára, hogy 
megértsék a természet megóvásá-
nak kiemelt jelentőségét.

A polgármester elmondta azt is, 
hogy ezúttal nem hirdették meg a 
virágosítási versenyt, mert nagyon 

leszűkült a pályázók köre az utóbbi 
években. Az Önkormányzat inkább 
a lakosság aktív részvételén keresz-
tül szeretné felhívni a figyelmet a 
tevékenység folytatására. A jó pél-
da ragadós, és az elmúlt években 
látványosan fejlődött a kertek ren-
dezettsége és a balkonok virágosí-
tása – tette hozzá.

� n

Májusfa a főtéren és 
Óvárosban

Négy fix sebességmérő 
kezdi meg működését
90 évesen is aktívan, 

vidáman
Egy kicsinyke Erdély  

a Reménység Szigetén
Tudatos ritmus, tiszta öröm 
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A tartalomból:A tartalomból:

Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga 
elnök elmondta, hogy az alapítvány 

gyermekenként 15.000 Ft támogatást 
nyújt, amit családonként több diák is 
igényelhet, de csak egy alkalommal. 
A pályázatot állandó százhalombat-
tai lakcímmel rendelkező gyermekek 
szülei igényelhetik, kizárólag hely-
ben tartandó, és csak százhalombat-
tai székhelyű egyesület által szerve-
zett napközis táborokra, amelyek nem 
„ottalvósak”.

Kérik, hogy az adatlapokat fokozott 

figyelemmel töltsék ki, ugyanis nincs 
mód pótlására, a hiányos pályázatok 
érvénytelenek.

A jelentkezési határidő má-
jus 20-a, az adatlap letölthető a 
hirtukor.hu és battanet.hu ol-
dalról.

A kitöltött adatlapokat az a 
remenybajnoka@gmail.com e-mail 
címre lehet visszaküldeni, vagy sze-
mélyesen leadni az alapítvány szék-
helyén – 2440 Százhalombatta, Ifjú-
ság útja 7. – minden hétköznap 9 és 
15 óra között.

A pályázatok elbírálása beérkezési 
sorrendben történik, május 27-én. Az 
elnyert támogatási összeget a tábor-
szervezők részére utalják át.

Remény Bajnoka Alapítvány a köz-
érdeket szolgáló munka folytatásához 
köszönettel továbbra is számít az ado-
mányozókra, illetve az adó 1%-os fel-
ajánlásokra. 

Az alapítvány adószáma:  
19240936-1-13

Mint ismert, Vezér Mihály polgár-
mester szolidaritásból, magánember-
ként 2020 áprilisában 500 ezer fo-
rinttal hozta létre a Remény Bajno-
ka Közérdekű Alapítványt, a járvány 
miatt nehéz helyzetbe került battai 
családok, vállalkozások megsegítésé-
re. Az alapítvány új célokat tűzött ki 
maga elé 2022-ben; segíteni kíván az 
energiaválság, a Magyarországra bár-
milyen kihatással lévő háborús hely-
zet, illetve bármely új világjárvány mi-
att bajba jutott százhalombattai em-
bereken, családokon.

Az alapítvány az elmúlt években 
közel 50 millió forint értékben ado-
mányozott táblagépeket, varratott 
maszkokat, táboroztatta a battai gye-
rekeket, illetve pénzbeli támogatást 
nyújtott a járvány miatt munkából ki-
eső családoknak.� n

Újabb táborozási támogatás  
a Remény Bajnokától

210 százhalombattai általános iskolás és az idei évben alsós 
tanulmányait megkezdő gyermek nyári napközis táborozásának 
támogatására írt ki pályázatot a Remény Bajnoka Alapítvány – 
hangzott el az április 30-i tájékoztatón.

Együtt a szép környezetért – Virágosztás 
városszerte, új helyszínnel

Az idén is virágosztást tart az Önkormányzat, aminek 
keretében 22 ezer tő egynyári növényhez juthatnak hozzá a 
városlakók – tájékoztatott Vezér Mihály polgármester.
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Ismét érettségire készü-
lő, jelmezes diákcsapat 
jelent meg a Szent István 
téren, illetve a konferen-
cia központban a Városi 
Bolondballagás alkalmá-
val április 29-én.

A megszokottak szerint az Ön-
kormányzat idén is meglepetés 
fellépővel kedveskedett a balla-
góknak, ezúttal Elek Péter, a Du-
maszínház humoristája szórakoz-
tatta a fiatalokat. Természetesen 
nem maradhatott el a műsor után 
a süteményekkel és üdítővel való 
megvendégelés sem.

Vezér Mihály polgármester sok 
szerencsét kívánt a diákoknak az 
előttük álló megmérettetések si-
keres teljesítéséhez. Százhalom-
batta büszke lehet arra, hogy a vá-
ros iskoláiban végzettek megáll-
ják a helyüket az életben, illetve a 
különböző felsőoktatási intézmé-
nyekben.�  (Fotó: Tóth Erzsébet)

n

Csak semmi komolyság – 
Bolondballagás 2025

A tavaszt jelképező színes szalago-
kat Sinka László alpolgármester, il-
letve Szalai Attila, Lukács Bernadett 
és Horváth Júlia önkormányzati kép-
viselők gyerekekkel közösen kötöz-
ték fel a főtéri májusfára. Szabó Gá-

bor óvárosi képviselő idén is folytatta 
a hagyományt a településrészen.

A régi népszokások egyike a má-
jusfa, vagy májfa állítás, amellyel a 
természet virágba borulását ünne-

pelik, de Európa-szerte elterjedt az 
udvarlás szimbólumaként és eszkö-
zeként is. Vidéken a legények és ba-
rátaik a kiválasztott lány háza előtt 
állítottak egy vagy több májusfát éj-
szaka; a hölgy ekkor találgathatott, 
hogy ki, illetve kik fejezték ki ily mó-
don hódolatukat.

Szokás volt közösségi májusfát ál-
lítani a templomok közelében, amit 
körbetáncoltak, így köszöntve az éle-
dő természetet.

Általában nyírfát, a székelyeknél 
fenyőfát használtak májusfaként, oly-
kor csak gallyakkal jelképezik. A ma-
gas, sudár fákat a kerítésoszlophoz 
rögzítették, jellemzően a május 1-jét 
megelőző nap éjjelén, vagy kora haj-
nalban, színes szalagokkal, étellel-
itallal is díszítették. Legtöbbször az 
udvarló legény vezetésével állították 
a fát, de egyes községekben a rokon 
lányoknál is állítottak a legények. A 
lányok viselkedése falvanként válto-
zott; volt, aki kiment és megkínálta a 
legényt borral, volt, hogy a szalagokat 
a lány kölcsönözte a legénynek.

Az egyházi eredet szerint a májusfa 
azokra az időkre emlékeztet, amikor a 
72 tanítvány evangelizálni ment. Volt 
köztük egy Valburga nevezetű szűz le-
ány, de sokan kételkedtek ártatlansá-
gában. Azt mondták az emberek, csak 
akkor hiszik el, ha a földbe szúrt szá-

raz gally reggelre kizöldül; a fa május 
hajnalára kihajtott.

A májusfával, illetve zöldág-kul-
tusszal, gallyal kapcsolatos hazai nép-
szokásról elsőként Temesvári Pelbárt 
ferences szerzetes számolt be, 1502-
ben keletkezett latin nyelvű prédiká-
ció-gyűjteményében.

Sinka László a sajtó kérdésére el-
mondta, hogy az idei faállítással Száz-
halombatta 55 évvel ezelőtti, áprilisi 
várossá nyilvánítását is köszönthet-
jük. 

A májusfa hagyományának naptá-
ri időpontja egybeesik a hónap első 
napjával, a munka ünnepével, ami-
ről világszerte megemlékeznek. Ün-
nepel Százhalombatta is, amely egy-
kor halász-mezőgazdasági település 
volt, majd jelentős ipari várossá nőtte 
ki magát. Örömteli, hogy óriási lépté-
kű volt a fejlődés, nagyon sok új lakó 
érkezett, ezzel párhuzamosan pedig 
négy szép településrész épült ki. Az el-
múlt 55 év a fejlődése gyönyörű ívét 
jeleníti meg, aminek köszönhetően 
napjainkban teljesen más dimenzió-
ban élhetnek a régebben Battán szüle-
tett, vagy betelepült városlakók – fo-
galmazott Sinka László.

Szalai Attila a sajtónak felidéz-
te, hogy a május 1-jei megemlékezés 
mindig is közösség összetartó ese-
mény volt, aminek előzményei egé-
szen a 19. századi brit ipari forradalo-
mig, illetve a chicagói munkástünte-
tésekig nyúlnak vissza. Megmaradt a 
kommunista rendszerben is, mint ál-
lami ünnep, mára azonban háttérbe 

szorult a politikai jelleg, és általános-
ságban inkább egyfajta családi majá-
lissá vált.

A munka ünnepe a nemzetközi 
munkásmozgalmak által kiharcolt je-
les nap, a legtöbb országban hivata-
los állami szabadnap, amely a mun-

kások által elért gazdasági és szociális 
vívmányokról hivatott megemlékezni. 
A legtöbb országban május 1-jén, az 
Amerikai Egyesült Államokban és Ka-
nadában viszont szeptember első hét-
főjén ünneplik.

XII. Piusz pápa rendelete nyomán 
május 1-je 1955 óta katolikus egyhá-
zi ünnep is, Munkás Szent József, a 
munkások védőszentje, Jézus nevelő-
apja, tiszteletére.

n

A természet újjáéledését üdvözlendő, a népi hagyományt 
követve, idén is májusfáját állított az Önkormányzat a 
Szent István, de az óvárosi Szent László téren sem maradt 
el a fadíszítés. 

Éledő természet – Májusfa a főtéren és Óvárosban
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Négy fix telepítésű traffi-
pax készüléket helyeznek 
üzembe Százhalombattán 
a közeljövőben.

Török Sándor alpolgármester 
elmondta, az eszközök helyét már 
kiépítették, már csak az áram-
szolgáltatón múlik, hogy mikor 
léphetnek működésbe a mérők, 
amelyek mindkét irányba figyelik 
majd a sebességet. 

A bonyolult, hosszadalmas en-
gedélyeztetési eljárás nyomán a 
Fogoly és a Vasút utcában, vala-
mint az Erkel Ferenc körúton mű-
ködnek majd traffiboxok. Helyü-
ket a rendőrséggel való többszö-
ri bejárásos egyeztetés után ha-

tározták meg, bár a kijelölés nem 
minden esetben egyezik meg az 
Önkormányzat javaslatával.

Megérkezett a négy doboz, 
amikben az Érdi Rendőrkapitány-
ság folyamatosan váltva helyez el 
kamerát, így mindig egy box fogja 
majd ténylegesen mérni a sebes-
séget éjszaka és nappal is.

A jogszabály szerint szabványos 
méretű, a dobozoktól meghatáro-
zott távolságra elhelyezett táblák-
kal kell jelezni, hogy sebességmé-
rés várható – ezeket már megren-
delte az Önkormányzat. 

A boxok jól bírják az időjárás-
nak való kitettséget, fűthetőek és 
hűthetőek, hogy ne károsodjon 
a kamera. Az engedélyek megér-

kezése után történhet meg a vil-
lamos hálózatra való rákötés, ezt 
követően kerülhet sor az üzem-

be helyezésre – mondta el Török 
Sándor. (HTV)

n

Májusi 
kiállítás

A Pest Vármegyei Értéktár 
vándorkiállítása megér-
kezett Százhalombattára! 
A kültéri kiállítást a BKK 
lépcsős teraszán lehet meg-
tekinteni 2025. június 1-ig. 

A vándorkiállítás egy rendkívül 
gazdag és sokszínű tárlat, amely-

nek célja a megye kulturális, ter-
mészeti és ipari örökségének be-
mutatása és népszerűsítése, vala-
mint a helyi és nemzeti identitás 
erősítése.

Köszönjük Kisfaludi Aranká-
nak, Pest Vármegyei Értéktár 
szakreferensének a vándorkiállí-
tás szervezését. 

A BKK előtérében a helyi érték-
tár kiállítást lehet megtekinteni 
május 21-ig. Szeretettel ajánljuk 
mindenki figyelmébe!

Barátság Kulturális központ! 
Érték és élmény!

Sebességmérés a biztonságos közlekedésért

Török Sándor alpolgármester 
és Szabó Gábor települési képvi-
selő Vezér Mihály polgármester 
nevében is kifejezték jókívánsága-
ikat, átadva a város ajándékát és 
a miniszterelnöki köszöntő okle-
velet.

A rendkívül aktív, remek egész-
ségnek örvendő Bandi bácsi Jász-
ladányban született, nyolcan vol-
tak testvérek. Huszonnyolc évig 
traktorosként dolgozott, majd egy 
útépítő cégnél kapott állást. Fele-
ségével a gazdaságban ismerke-
dett meg, több, mint 60 éve, egy 
fiúk és egy lányuk született, négy 
unokával büszkélkedhetnek.

Nyugdíjasként, hét éve költöz-
tek Százhalombattára, miután 
fiúk a városban lakik. Bandi bá-
csi szeret kertészkedni, tévét néz-
ni és újságot olvasni. Szereti a ma-
gyar focit is, lelkes szurkolója volt 
az aranycsapatnak.

A hosszú élet titka, véleménye 
szerint a munkában és a 
mozgásban rejlik a „lazsálás és 
üldögélés helyett”, ami abban is 
megmutatkozik, hogy biciklivel 
jár bevásárolni, csakúgy, mint fe-
lesége.

Török Sándor  külön 
örömtelinek nevezte, hogy kitűnő 
egészségi állapotban lévő férfitár-

sát köszönthette, annál is inkább, 
mert a tapasztalatok szerint fő-
ként hölgyek érik meg ezt a hos�-
szú életkort. 

Jó volt az ünnepelttel együtt 
felidézni életútját, és a vidéki em-
lékeket, hiszen mindketten ha-
sonló környezetben nőttek fel – 

mondta az alpolgármester. Meg-
jegyezték, hogy kevésbé empati-
kusak a városban élők, vidéken 
ugyanis nemcsak köszöntik egy-
mást a szomszédok, hanem való-
ban érdeklődnek a másik hogylé-
te felől.

Reményét fejezte ki, hogy Ban-
di bácsihoz hasonlóan, sokan ilyen 
idősen is aktívan tevékenykednek 
és közlekednek majd, akár bicikli-
vel is. Nagy ajándék az is, hogy fe-
leségével 57 éve házasok, sőt, előt-
te már 6 évig udvarolt neki.

Szabó Gábor szerint lenyűgöző 
Bandi bácsi vitalitása és életsze-
retete, reményét fejezte ki, hogy 
még sokáig élvezheti az életet fe-
leségével. Példaértékű az ünne-
pelt pozitív hozzáállása az élethez, 
illetve aktivitása, úgymint a kert-
gondozás, vagy a feleségével való 
biciklizés. A képviselő örömteli-
nek nevezte, hogy ismerheti és be-
szélgethet Bandi bácsival, illetve, 
hogy láthatja boldogságát.

n

Aktív, vidám időskor
„Nincs helye lazsálásnak és üldögélésnek”

Az Óvárosban élő, 90 éves Holló Andrást köszöntötte 
születésnapja alkalmából az Önkormányzat, május 
6-án.
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Közérdekű és 
személyes problé-
mákat is megvitat-
tak az egyeztetés 
során, aminek célja 
a többi között, hogy 
a lakosok tájékoz-
tatást kapjanak a 
szabályozásokról, 
építkezési lehető-
ségekről és az Ön-
kormányzat szere-
péről – mondta el 
Sinka László a Ha-
lom TV-nek.

Gyakori téma a 
zöldterületek védelme, különösen 
a fák kivágása elleni tiltakozás, 
miközben a város igyekszik a bal-
esetveszélyes, elöregedett fákat el-
távolítani és újakat ültetni. 

Visszatérő probléma a sebes-
ségkorlátozás betartása, a vízel-
vezető árkok és a járdák állapota, 
különösen a lakók által „jóhisze-
műen” ültetett fák gyökerei mi-
att egyenetlenné vált felület okoz-

ta balesetveszély. Ezeket a fákat el 
kell távolítani, hogy felújíthassák 
a burkolatot.

Sinka László hangsúlyozta, hogy 
a városszerte telepítendő négy 
fix sebességmérővel is a minden-
hol jellemző gyorshajtást szeret-
nék megelőzni, nem a büntetés, 
hanem a szabályozás a cél – tet-
te hozzá.

� n

Együtt keresik a megoldást
A gyorshajtás és a járdák állapota volt a két legfontosabb 
téma Sinka László alpolgármester legutóbbi, dunafüredi 
fogadóóráján, amelyen részt vett Szél Pál önkormányzati 
képviselő is.

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Változás a SZEK-bejelentke
zésben. A központi rendelkezésnek 
megfelelően, nyitottá vált az egész
ségügyi szakrendelésekre az időpont-
foglalás május 1-jétől. Az országos elő-
írás szerint a digitális időpontfoglalási 
rendszert használó járóbeteg-szakel-
látó intézményeknek - a sürgős esetek 
körébe nem tartozó ellátásokra - elér-
hetővé kellett tenni a ki nem használt 
időpontjaikat. Százhalombattán to-
vábbra is marad a személyes és a te-
lefonos időpontfoglalás is, de a hónap 
eleji sorban állások szükségtelenné 
válnak. (HTV)

***
Útépítési munkálatok. Folyta-

tódik a Bulcsú utca szilárd burkolatá-
nak kiépítése a Géza fejedelem és az 
István király útja közötti szakaszon 
– tájékoztatott Polgármesteri Hiva-
tal Műszaki Iroda részlege. A mun-
kálatok befejezésének határideje má-
jus 31. A balesetmentes és biztonsá-
gos közlekedés érdekében kérik, hogy 
az érintett szakasz közelében minden-
ki fokozott figyelemmel közlekedjen, 
illetve a lezárt építési területre ille-
téktelen ne lépjen be. A munkavégzés 
során az ideiglenes útlezárásokról és 
egyéb forgalomkorlátozó intézkedé-
sek bevezetésének rendjéről és idejé-
ről az érintett lakóingatlanok tulajdo-
nosai a kivitelező PUHI-TÁRNOK Út 
és Hídépítő Kft-től kapnak bővebb tá-
jékoztatást. A felmerülő kellemetlen-

ségek miatt a lakók szíves türelmét és 
megértését kérik.

***
Megújult weboldal. Célszerűb-

bé, modernebbé vált Százhalombatta 
Város honlapja. A több hónapja kez-
dődött fejlesztés nyomán korszerű, 
látványosabb és áttekinthetőbb fe-
lületen tallózhatnak az érdeklődők a 
battanet.hu oldalon. A megszokott in-
formációk és lehetőségek továbbra is 
elérhetőek, illetve újabbak is helyet 
kaptak a weblapon. (HTV)

***
Útépítési munkák. Megkezdőd-

tek a Tölgyfa utca szilárd útburkolatá-
nak építési munkálatai. A kivitelezés 
befejezésének végső határideje au-
gusztus 15.

A Százhalombattai Polgármesteri 
Hivatal Műszaki Iroda részlege arra 
kéri a lakosságot, hogy a balesetmen-
tes és biztonságos közlekedés érdeké-
ben fokozott figyelemmel közleked-
jen az építési területen, illetve a lezárt 
munkaterületre ne lépjen be.

A munkavégzés során az ideigle-
nes útlezárásokról és egyéb forgalom-
korlátozó intézkedések bevezetésének 
rendjéről és idejéről, az érintett lakó-
ingatlanok tulajdonosai a helyszínen, 
a kivitelezőtől kapnak bővebb tájé-
koztatást. A felmerülő kellemetlensé-
gek miatt az iroda a lakosság türelmét 
és megértését kéri.

n

Május 9. (péntek) 18.00: Holt-
test a könyvtárszobában – Játékos 
borest – HBVK

Május 9. (péntek) 18.00: Kata-
tón fríz – Fazekas Levente képzőmű-
vész kiállítása – Szhbatta, Szent Ist-
ván tér

Május 10. (szombat) 10.00: Al-
macsutka koncert, Mesehajó, Dörmö-
gő Dömötör színház - HBVK

Május 12. (hétfő) 17.00: 
Kusztos Endre kiállítás megnyitója - 
HBVK

Május 16. (péntek) 18.00: Mes-

terséges intelligencia áldás vagy átok? 
– Interaktív előadás - HBVK

Május 17. (szombat) 15.00: 
Tánclázadás – Párizs fényei 
táncshow – BKK

Május 23. (péntek) 14.00: Vas-
útmodell kiállítás – BKK Kamarate-
rem

Május 24-25. (szombat-va-
sárnap): Városi Gyereknap – 
Szhbatta, Szent István tér

Május 25. (vasárnap) 11.00: 
A rátóti csikótojás – családi színház - 
BKK� n

A helyszín változatlanul a foci-
pálya, ahol áprilisban rég nem lá-
tott sokadalom volt! Újra lángos 
és kürtős kalács vásárolhat a hely-
színen, de a pár méterre található 
cukrászdában süteményt és fagy-

laltot is fogyaszthattok. Gyertek, 
érezzétek jól magatokat szombat 
délután az óvárosi bolhapiacon.

Windisch Szilvi,
Szabó Gábor

szervezők

Ismét bolhapiac
Tisztelt Érdeklődők! Örömmel értesítünk benneteket, hogy 
május 10-én is lesz bolhapiac az Óvárosban! 
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ
Lehetőségünk adódott részt ven-
ni az április 6–8. között megrende-
zett Nobel-díjasok és Tehetséges Diá-
kok XXIV. Találkozóján. Az esemény 
felejthetetlen élményt nyújtott szá-
munkra, amely nemcsak szakmai tu-
dásunkat bővítette, hanem motiváci-
ónkat is megerősítette a tudományos 
pálya iránt.

Az első napon, egy laboratóriumi 
gyakorlaton vehettünk részt, amelyen 
betekintést nyerhettünk a DNS-vizs-
gálat és az agaróz gélelektroforézis iz-
galmas világába. 

A második nap során egy inspirá-
ló konferencián hallgathattuk meg 
több kivételes tudós előadását: Dan 
Shechtman, Joachim Frank és Tim 
Hunt Nobel-díjas kutatók, továbbá 
Dennis Lo molekuláris biológus és 
David Weinberg, a Fox Chase Rákköz-
pont Orvosi Tanszékének elnöke osz-
tották meg velünk pályafutásuk leg-
fontosabb állomásait és felfedezései-
ket.

Az esti program keretében részt ve-
hettünk a Szegedi Nemzeti Színház-
ban megrendezett gálaesten, amelyen 
egy különleges előadásban gyönyör-
ködhettünk.

A találkozó zárónapján, kerekasz-
tal-beszélgetés során, a Szent-Györgyi 
mentorok segítettek eligazodni kérdé-
seink és jövőbeni céljaink között.

Rendkívül gazdag és meghatáro-
zó élmény volt számunkra ez a három 
nap. Hálásak vagyunk, hogy része-
sei lehettünk ennek az inspiráló ese-
ménynek. Külön köszönetet szeret-
nénk mondani Százhalombatta Vá-
ros Önkormányzatának, Vezér Mi-
hály polgármester úrnak, valamint dr. 
Horváthné dr. Hidegh Anikó igazgató 
asszonynak a támogatásukért, bizal-
mukért és azért, hogy lehetővé tették 
számunkra a részvételt.

Zsidel Zoé Dorina 
és Tézsla Petra, 10.b

Arany János Általános Iskola és 
Gimnázium

A Szegedi Tudósakadémián jártunk

 Az összesen 40 MW névleges tel-
jesítményű, 80 MWh tárolókapacitá-
sú energiatároló rendszer 48 lítium-
ion alapú akkumulátor egységből áll, 
és a hazai dekarbonizációhoz vezető 
út fontos állomása. Ebből összesen 60 
MWh kapacitás az EU-forrásból társ-
finanszírozott Magyarország Hely-
reállítási és Ellenállóképességi Terv 
„Hálózati energiatárolók telepítése 
energiapiaci szereplőknél” program 
keretében támogatásban részesül.

A MET Dunai Energiatároló Kft. 
ezen támogatás részeként 2,690 milli-
árd forint vissza nem térítendő támo-
gatással 20 MW, további 1,350 milli-
árd forint vissza nem térítendő támo-
gatásból pedig 10 MW teljesítményű 

tároló egységeket hoz létre. A projek-
tek jól illeszkednek az Európai Unió 
2030-as klímapolitikájába, és igazod-
nak a hazai energiastratégiához is.

A MET Csoport kiemelt célja a 
dekarbonizáció, jelenleg Százhalom-
battán épülő energiatároló projektje a 
szektor zöld átállásának fontos hazai 
állomása, aminek építése 2024 nov-
emberében kezdődött meg. A projekt 
különlegessége, hogy három egység-
re bontva, önálló létesítményenként 
épül meg a Dunamenti Erőmű terüle-
tén, egy 20 MW-os és két 10 MW-os 
egység formájában.

A telephely folyamatos átalaku-
lásban van, egyre inkább energetikai 
ipari parkként funkcionál, igazodva a 

szektor zöld karbonsemlegességi elvá-
rásaihoz. A projektet – a korábbiaktól 
eltérően – most mélyebb videós és fo-
tós dokumentációval is megörökítet-
ték, hogy a nagyközönség számára is 
látható legyen lépésről-lépésre Ma-
gyarország egyik legnagyobb energia-
tárolójának építési folyamata.

A projekt munkafolyamatait és 
technikai kihívásait a szervezők sajtó
nyilvános napon mutatták be ápri-
lis 3-án. Az eseményen a Dunai Ener-
giatároló Kft. munkatársai mellett 
részt vett a tároló egységek gyártója, 
a Huawei Technologies, valamint a 
projekt fővállalkozója és kivitelezője, 

a Forest-Vill Kft. A munkafolyamatok 
még nagyban zajlanak, a projekt so-
rán együttműködő cégek közösen mu-
tatták be az időközben már telepítésre 
került energiatárolókat a sajtó képvi-
selői és a szakmai vendégek számára.

A Dunamenti Erőmű folyamatos 
megújulásának köszönhetően az el-

múlt években is jól reagált a válto-
zásokra. Folyamatos programba is 
kezdtek 2021-ben, és a szinergiák ki-
aknázása és az infrastruktúra újra-
hasznosítása érdekében új eszközök 
telepítésére került sor a telephelyen a 
mostani energiatároló projekt része-
ként.

„A dekarbonizáció a jövő. A célunk 
a villamosenergia-rendszer növek-
vő rugalmassági igényeinek kiszol-
gálása, megújulók által termelt villa-
mos energia be- és kitárolásával, ak-
kumulátoros technológián keresztül” 
– hangsúlyozta Gáthy Benjámin pro-
jektmérnök. 

Az energiatároló-rendszer fontos 
mérföldkő, amelynek elsődleges cél-
ja a hálózati rugalmasság biztosítása. 
„A projekt a villamosenergia-rendszer 
ellátásbiztonságát és a megújuló ener-
giaforrások jobb hasznosítását segí-
ti elő” – egészítette ki Hován Ádám 
projektmérnök.� n

Megérkeztek a Dunamenti Erőmű telephelyére az energia-
tároló rendszer főberendezései, amelyeket a Dunai Ener-
giatároló Kft., a svájci központú MET Csoport tagja tele-
pít. Az egységek várható üzembe helyezése 2025 nyarán 
kezdődhet meg – tájékoztatott a vállalat.

Megérkeztek az energiatárolók Százhalombattára
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Jogász, költő, műfordító, 
drámaíró, teológiai tanár, lel-
kipásztor, de a sort azzal is 
kezdhettem volna, hogy öt-
gyermekes családapa. Miből 
gyökerezik benned ez a felso-
rolni is nehéz sokoldalúság, 
érdeklődés, tudásvágy? 

A mi családunkban ez volt a tör-
vény: vállalni az életet minden kö-
rülmények között, bátran, fegyel-
mezetten, s ha kell, a legnagyobb 
áldozattal is. Igen korán megtanul-
tam: a pusztulás mindig tárgyilagos, 
az építéshez azonban hit kell, akarat 
és konok elszántság. Egyszóval küz-
delemre neveltek, mindig a jövő volt 
a gondunk, még olyankor is, amikor 
már sokan azt mondták: itt nincs 
jövő. „Félmunkát ne végezz, inkább 
bele se fogj!” – figyelmeztetett egy-
szer dédapám, mikor öt-hat évesen 
először a lovak körül segédkeztem 
neki. Intelmét azóta se feledtem el, 
s jól tudom, nem az élni-muszáj pa-
rancsa mondatta ezt vele, hanem a 
Krisztus-követő ember mélységes 
hite. Bennem is hamar tudatosult, 
hogy a tálentumokat Istentől kap-
tuk. Akinek sok adatott, annak sok-
kal kell elszámolnia. Teherbírásom-
nak ennyi a titka, semmi más.   

Születésed óta a versek bű-
völetében élsz. Még csak tizen-
öt éves voltál, amikor a Refor-
mátusok Lapjában megjelen-
tek első verseid. 

Nagyszüleim, dédszüleim egy-
szerű parasztemberek voltak, de 
szemükben a legnagyobb becsüle-
te a költőnek volt. A Petőfi-összes-
nek a Szentírás mellett volt a helye, 
s ma is úgy vagyok vele, bárhová is 
megyek, egy Biblia és egy Petőfi-kö-
tet mindig van nálam. Anyai nagy-
mamám Arany János összes balla-
dáját betéve tudta, s gyakran idéz-
te nekünk. Azon a nyáron, amikor 
Jankovics Marcell János vitéz című 
rajzfilmje a falunkba is elkerült, na-
gyon megbetegedtem. Mivel a mozi-
ba nem mehettem el, apám az egyik 
délután leült az ágyam szélére, s 
kárpótlásul felolvasta nekem Kuko-
rica Jancsi történetét. Ahogy a vé-
gére ért, lényegében meg is gyógy-
ultam. Alig vártam, hogy iskolás le-
gyek, s megtanuljam a betűvetést! 
Éppen karácsony volt, amikor elol-

vastam a „Reszket a bokor, mert …” 
című verset, s úgy letaglózott, hogy 
mámorosan ténferegtem napokig: 
minden porcikámmal megéreztem 
ugyanis, hogy a minket körülvevő 
világ lényegét csakis az anyanyelv-
ben találhatjuk meg. Írni kezdtem. 
Ratkó József, a költő, apám szív-
béli jó barátja, gyakran megfordult 
nálunk. Szigorú, sokszor kímélet-
len kritikájának köszönhetően egy-
re markánsabbak lettek a verseim. 
Másodikos gimnazista voltam, ami-
kor Köntös László közölni kezdte 
őket a Reformátusok Lapjában. Az-
tán Petrőczi Éva is a pártfogásába 
vett. Negyedikes koromban eljutot-
tam a Sárvári Diákírók, Diákköltők 
Országos Találkozójára, ahol külön-
díjat kaptam. Mezey Katalinnal jó 
barátságba kerültem, majd amikor 
Miskolcon joghallgató lettem, Ser-
főző Simon és Kalász László nyúj-
tott baráti jobbot. Első verseskö-
teteimet Serfőző Simon adta ki, a 
Felsőmagyarország Kiadónál.

A jogászi gondolkodásmód 
a dráma lényegéhez is köze-
lebb vitt. Az Elvira, A megvá-
dolt, a Pilátus éjszakája nagy 
sikerek voltak. Utóbbit Rómá-
ban is bemutatták. Műveid-
ben folyamatosan visszatérsz 
a magyarság traumáihoz.

Már gyermekfővel is izgatott, 
hogy a magyar széthúzásnak mik le-
hetnek az igazi okai. Első drámám-
mal, a Kis Károly megírásával va-
lóban arra szerettem volna rávilá-
gítani, hogy ennek a széthúzásnak 
az átka milyen régi gyökerű. Szárba 
szökkenése Nagy Lajos halála után 
kezdődik, ez a bárói ligák kezdeté-
nek az időszaka. A nagy király ha-
lálakor Magyarország még Európa 
egyik legnagyobb és legerősebb ha-
talma, szinte birodalom vagyunk. 
Ha lenne dinasztia, ez a hatalom 
könnyen megtartható lehetne. De 
nincs. Ezért fiúsítja Lajos Máriát. Ez 
az uralkodó osztályt nyomban meg 
is osztja. Elkezdődik a harc a hata-
lomért, és a hatalom őrülete elveszi 
minden résztvevő józanabbik eszét. 
Idegen uralkodót hívunk, aki mint 
oly sok idegen, jogot is származtat a 
magyarok fölötti uralomra. Ez min-
dig tragédiához vezet. Persze a bel-
ső széthúzás mellett ott leselkedik 

már a külső veszély is: az egyre erő-
södő oszmán-török birodalom. Je-
lenünkben is hasonló problémák fi-
gyelhetőek meg. 

Két éve a Németh Géza ál-
tal alapított budapesti Erdé-
lyi Gyülekezet vezető lelkésze-
ként szolgálsz. A költő, drá-
maíró, jogász, tanár, számos 
kitérő és stáció után megérke-
zett a szószékre. 

Van, amikor az Úr több feladat-
ra is elhív bennünket. Egyébként 
hadd jegyezzem meg: minden vala-
mire való költőnek, írónak, jogász-
nak és tanárnak a legfőbb sajátos-
sága ugyanaz, mint ami a lelkészé 
is: önzés helyett az odaadás. Az Úr 

szolgálatában a másokért való küz-
delem. A gyülekezeti szolgálattal 
vált teljessé az életem, s ez a szolgá-
lat felerősített bennem minden ado-
mányt, amit az Úrtól kaptam. 

Hogyan érzed, változott-e 
az írói mondanivalód, mióta 
igehirdető is lettél?

Úgy vélem, a rendszeres igehir-
detés által az igehirdető mindenben 
krisztocentrikusabbá válik, ilyen-
formán növekszik benne a szere-
tet, az alázat, a fegyelem, a figyelem 
és a felelősség. Ezek mind a művé-
szi alkotáshoz is szükségesek. Mű-
veimben a keresztyéni értékek ta-
lán erősebb kontúrokkal jelennek 
már meg. 

Minden bizonnyal, az erdé-
lyi gyökerek sajátos karaktert 
kölcsönöznek az Erdélyi Gyü-
lekezetnek. 

Az Erdélyi Gyülekezet létrejöt-
te és formálódása teljesen más jel-
legű volt, mint a hagyományos ér-
telemben vett gyülekezeteké. Ettől 
függetlenül azt mondhatjuk, bár-

mennyire sokszínű karitatív, kultu-
rális és oktatási tevékenység folyik 
is a Reménység Szigetén, az Erdélyi 
Gyülekezetet a gyülekezeti élet igé-
nye hozta létre. Az erdélyi magyar-
ság helyzete a 80-as évek második 
felében (a Ceaușescu-diktatúra vég-
vonaglása idején) olyan mértékben 
vált elkeserítővé, hogy tömegek kí-
sérelték meg a menekülést: disszi-
dálást útlevéllel, majd egyre töb-
ben a szökést a zöldhatáron át. A ro-
mániai magyar értelmiség malom-
kövek között préselődött, a negatív 
diszkrimináció, a kifejezett magyar-
ellenesség mindenütt éreztette a ha-
tását. Az Úristen menekítő oltalma 
közben kezdett el formálódni az a 

közösség, mely a hitélet gyakorlá-
sában, Krisztus-követő magatartá-
sában igyekezett megőrizni erdélyi 
karakterét és Erdélyből eredeztet-
hető kulturális hagyományait, ma-
gyarán: hitvallásos reformátussá-
gán keresztül az elhagyni kénysze-
rült szülőföldhöz való hűségét is. A 
rendszerváltozás éveiben lényegé-
ben egyre inkább okafogyottá vált 
a menekültmisszió. Ám szép szám-
ban voltak olyanok, akik ragasz-
kodtak a már kialakult közösség-
hez, otthon érezték magukat benne, 
s megfogalmazták maguknak egész 
létükre vonatkoztathatóan azt, hogy 
ezen a közösségen keresztül akar-
nak Jézus Krisztus egyházához tar-
tozni. Így született meg jogilag is 
önálló alanyként az Erdélyi Gyüle-
kezet, melynek létrejöttében orosz-
lánrésze volt a gyülekezet alapító 
lelkészének, Németh Gézának.  

Fábián Tibor
(Forrás: LIGET kulturális 

havilap)

Egy kicsinyke Erdély a Reménység Szigetén
Bárhová is megyek, egy Biblia és egy Petőfi-kötet min-
dig van nálam – mondja a Százhalombattán élő Fazekas 
István Jókai-díjas költő, drámaíró, aki két éve a budapesti 
Reménység Szigetén található Erdélyi Gyülekezet vezető 
lelkészeként szolgál. Úgy véli, a gyülekezeti szolgálattal 
vált teljessé az élete. 
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Nagyon fájó vereség, vagy 
több…

Százhalombattai KE – DVTK 
32-33 (14-15), 05.05.

Nagy reményekkel vártuk a ha-
zai mérkőzést. Hét összecsapást 
vívtunk meg egymás után vereség 
nélkül. Tudtuk, hogy nehéz lesz, 
de reméltük a jó folytatást.

Nagy lendülettel ugrottak a 
csapatok a meccsbe; védés itt, vé-
dés ott, gól itt, gól, ott. Két gól itt, 
amivel az ötödik percben vezet-
tünk 3-1-re. Ami ez után követ-
kezett, arra nehéz szavakat talál-
ni, legjobban a teljes összeomlás 
jellemezte a következő percein-
ket. Mire észbe kaptunk, addigra 
a vendégek vezettek 7-3-ra. Sike-
rült rendezni a sorokat és lépést 
tartani a borsodiakkal, de mikor 
már azt hittük, hogy közelíteni is 
tudunk, akkor egy kettős ember-
hátrány ismét megakadályozta 
ebben a csapatot. A félidő utolsó 
három perce szerencsére a mienk 
volt, így a szünetre felzárkóztunk 
egy gólos hátrányra.

A második félidőt nagy len-
dülettel kezdtük és eredménye-
sen. Sikerült az egy gólos hátrány-
ból két gólos előnyt építenünk 
(18-16). Ez után felváltva estek 
a gólok, ám a negyvenedik perc-

ben ismét kettős emberhátrány-
ban találtuk magunkat. Hősie-
sen küzdöttünk, de egyenlítettek 
a vendégek. 

A változatosság kedvéért, a 
45.percben újabb kiállítást kellett 
leküzdenünk, de ez már sok volt, 
és a vendégek megléptek 26-23-
ra. 

Hazai időkérés után sike-
rült rendezni sorainkat és ismét 
meccsbe kerülni. Egy-két gól hát-
rányban billeget az eredmény, 
majd 58.percben kihasználva a 
második emberelőnyünket sike-
rült egyenlítenünk 32-32-re. 

Már-már természetesnek mond-

hatóan ismét két perces bünte-
tést kaptunk, a hetediket. Az utol-
só perc kezdetén sikerült kivéde-
keznünk a vendégek támadását, 
és támadhattunk a vezetésért. El-
hamarkodott lövésünk a kapus-
ban elakadt. A vendégek nem tet-
ték meg nekünk a hasonló szíves-
séget és gólt szereztek. Tíz másod-
perc volt hátra, de sajnos ez nem 
volt elég az egyenlítésre.

Fájó hazai vereséget szenved-
tünk, amellyel nagyon nehéz hely-
zetbe hoztuk magunkat két fordu-
lóval a vége előtt.

Koncsár Gergely: Nagyon fájó 
vereséget szenvedtünk. Nem kezd-
tük elég élesen a mérkőzést, és ké-
sőn vettük fel azt a tempót, amivel 
meg lehet nyerni egy mérkőzést. 
Rengeteg ziccert hibáztunk, véde-
kezésben nem találtuk önmagun-
kat. Két mérkőzés van hátra, mu-
száj megnyernünk mindkettőt ah-
hoz, hogy bent maradási vágyaink 
megmaradhassanak.

SZKE: Kovács J., Bokréta (ka-
pusok), Gálli 5, Mogyorósi 5, 
Szabó, Kreisz 2, Gyurcsovics 4, 
Zatureczki 7(4), Csikós 3, Kör
télyesi 3, Tass, Dupsi 3, Schult
heisz, Keresztes, Kis Molnár, Bozi; 
vezetőedző: Koncsár Gergely

A következő hazai bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE-
Vecsés, 05.24., szombat, 18 óra, 
battai sportcsarnok.

Bravúr pont a feljutótól
Budai Farkasok - Százha-

lombattai KE 29-29 (17-19), 
04.25.

Az elmúlt mérkőzésen kivívta a 
feljutást a Budai Farkasok csapa-
ta, de még harcban állnak a bajno-
ki cím megszerzéséért.

A mérkőzést remekül kezdtük. 
Az első öt percben három gólt lőt-
tünk, de csak egyet kaptunk. Lát-
hatóan zavarban voltak a hazaiak 
a nem várt ellenállástól. Rendez-
ték soraikat, és a 12. percben 6-6-
nál egyenlítettek. Sőt kihasználva 
a lendületüket a félidő felére há-
rom gólos előnyt szereztek (10-7). 
Szerencsére nem roppantunk ös�-
sze és javuló védekezésünkre ala-
pozva az ellenfél nyomába ered-
tünk. A 25. percben 14-14-nél si-
került is az egyenlítés. Most mi 
voltunk lendületben, és éltünk is 
ezzel, mert a szünetre két gólos 
vezetéssel mehettünk.

A második félidőben nem en-
gedtük ki a kezünkből a kezde-
ményezést. Határozottan véde-
keztünk és ötletes támadásokat 
vezettünk. Ennek eredménye-
ként a játékrész felére elléptünk 
26-22-re. Az eddigi, szinte kifo-
gástalan játékunkba sajnos el-
kezdtek becsúszni apróbb hibák, 
így közeledni tudtak a hazaiak és 
az 56.percben 28-28-ra egyenlí-
tettek. 

A következő hosszú támadá-
sunk végén büntetőhöz jutottunk, 
melyet értékesítve ismét nálunk 
volt a minimális előny. Ezt egy 
percen belül egyenlítettek a buda-
örsiek.

Másfél perccel a vége előtt idő-
kérésünk után a támadásunk saj-
nos nem eredményezett gólt. Fél 
perc volt hátra és védekeztünk a 
pontszerzésért. A hazaiak min-
dent egy lapra tettek fel és bünte-
tőhöz jutottak. Kovács János állt a 
kapuban, és az érkező lövést gyors 
kézmozdulattal hárította, így igaz-
ságosnak mondható pontosztoz-
kodás lett a végeredmény.

Koncsár Gergely: Gratulálok 
a csapatomnak, nagyot küzdött! 
Tudtuk, hogy sok hibával fogunk 
játszani, hiszen a jövőre NBI-ben 
szereplő Budai Farkasok ellen ját-
szottunk, de végig fegyelmezett 
maradt a csapat, és egy nagyon 
szép pontot sikerült megszerez-
ni. A kezünkben van a sorsunk, 
ha nem hibázunk, biztossá válik a 
bent maradásunk, és ez a cél.

SZKE: Kovács J., Pintér (ka-
pusok), Keresztes 5, Mogyorósi 
1, Gálli 1, Gyurcsovics, Kreisz 2, 
Zatureczki 9(5), Szabó 4, Csikós 5, 
Körtélyesi, Tass 1, Bozi, Dupsi 1, 
Schultheisz, Fekete; vezetőedző: 
Koncsár Gergely

n

Nagy küzdelem várható a 
bennmaradásért

Egy vereség és egy döntetlen az SZKE férfi kézilabda csapatának 
mérlege az NB I/B osztály utolsó két fordulójában. Ahhoz, hogy a 
csapat továbbra is az elit osztályban maradjon, meg kell nyer-
nie a hátra lévő két mérkőzését. Tallér Zsolt, a battai klub elnöke 
küldött beszámolót legutóbbi két találkozóról.
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A Vipava-völgy nem csupán egy 
festői szlovén táj – egykor a ró-
mai hadak arénája volt. Itt zajlott 
le i. sz. 394-ben a Frigidus csata. 
A hely szelleme ma is él: az Ultra 
Trail Vipava Valley versenyei en-
nek a küzdelemnek állítanak em-
léket. Nem véletlenül viselik a tá-
vok a római rangokat – Gladiátor, 
Centurion, Emperor.

Idén a SZVISE futójaként én is 

vállaltam a kihívást: 64 km, 2675 
méter szint, a Gladiátor táv. A kö-
rülmények ideálisak voltak – tö-
kéletes futóidő, jól jelölt, változa-
tos, néhol kifejezetten nehéz te-
rep. A verseny során négy frissítő-
pont biztosította a ritmust.

Ez a teljesítés nem a túlélés-
ről szólt, hanem egy előre felépí-
tett stratégia pontos kivitelezésé-
ről. A frissítések ritmusában, a te-

rep adottságait figyelembe véve 
haladtam – nem sodródtam, ha-
nem végig irányítottam a sa-
ját versenyemet. A célba érkezve 
még bőven maradt bennem erő, 
ami megerősítette: működik az, 
amit évek óta építek magamban – 
nemcsak testben, hanem fejben is.

A verseny ezen távjának rajtjá-
ban 400 terepfutó állhatott, ez a 
mezőny teljesen szétszakadt 3 km 
alatt. Többnyire egyedül fut min-
denki a saját tempójában, viszont 
felelősségteljesen viselkedünk, ha 
beérünk valakit, akkor váltunk 
vele pár szót - ha bajban van, se-
gítünk. A kilométereim gyorsan 
gyűltek, és jól haladt a versenyem 
a starttól fogva, egyetlen szakasz 
szakította meg a tökéletes körül-
mények sorát: a Nanos-hegy alat-
tomos mikroklímája. Ahogy kö-

zelítettem a csúcsot, a Bora szél 
élesen csapott le, a hőmérséklet 
hirtelen zuhant, a checkpointom 
pedig a csúcson volt 33km-nél, in-
nen bizony menekültem, 17km lej-
tő vezetett le újra a völgybe. Majd 
várt a befejező szakasz, ami 13km 
- egy kisebb hegymenet után már 
hallani lehetett a célzóna hangula-
tát, ami igen inspiráló volt.

Gladiátor lettem – de szeren-
csére a célnál nem az oroszlánok 
vártak, csak izomláz és egy nagy 
adag boldogság. Ha a futás egy 
történet, akkor ez most egy fejezet 
volt – erővel, derűvel és egy kis ró-
mai hangulattal.

Szerkesztőségünk – várva a 
folytatást – szívből gratulál az 
újabb, mindenki számára motivá-
ciót adó sikerhez! (Fotó: Mátyás 
Kitti Facebook)� n

Triatlonban tavasztól őszig 
tart a versenyszezon, a késő ősz 
és a tél az alapozás időszaka a 
battai egyesületnél. Tavasszal a 
duatlonok indulnak, illetve kül-
földön, melegebb éghajlaton, 
ahol a vízhőmérséklet megenge-
di, azért rendeznek triatlon ver-
senyt is.

Az alapozás jól telt, a nagyob-
bak Mallorcan vettek részt edző-
táborban az steier válogatottal kö-
zösen, hiszen a Százhalombattai 
VUK SE szakági edzője, Roman 
Thurauer osztrák származású, és 
jó kapcsolatokat ápol az ottani tri-

atlonosokkal. A kisebbek Horvát-
országban töltöttek egy hetet Cso-
mor Erikával.

A táborozásnak meg is lett az 
eredménye, Zilahy Boróka elő-
ször abszolút női győztesként ért 
célba a Bükkzsércen megrende-
zett MTB Challangen, ezzel han-
golt az áprilisi Xterra Malta terep-
triatlon versenyre, melyet szintén 
megnyert, ezzel kvalifikálta magát 
a szeptemberi világbajnokságra, 
mely a Dolomitokban lesz.

Kontár Dóra is remek rajtot 
vett, először 8. lett a Trailzone 
Duatlonon, majd az országos 

duatlon bajnokságon 12. helyen 
ért célba. Remek eredmények, hi-
szen ő a korcsoportja fiatalabb év-
járata.

Dodó a mezei futók diákolimpi-
áján is brillírozott, a Pest várme-
gyei döntőn 3. lett, majd az orszá-
goson 8.

Két hét múlva indul Soós Dorka 
versenyszezonja is, Ausztriában 
versenyez Borókával együtt.

A jó kezdet megadta az alap-
hangot, a klub izgatottan várja a 
nyarat.

n

Tudatos ritmus, tiszta öröm – Egy 
gladiátor futása

Mátyás Kitti, a SZVISE futója sikeresen teljesítette a szlovéniai 
Ultra Trail Vipava Valley terepverseny 64 kilométeres, Gladiá-
tor távját, április 28-án. Az alábbiakban Kitti az embert próbáló 
versenyről, a körülményekről és érzéseiről írt beszámolója 
olvasható.

Győzelmek és remek helyezések – 
Biztató triatlonos évkezdés

Jól sikerült felkészülési időszak után, kiválóan szerepeltek a 
Százhalombattai VUK SE szakági sportolói az eddigi idei verse-
nyeken – tájékoztatott a klub.
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Vadász Tamás egyesületi el-
nök tájékoztatása szerint a sport-
eseményre 15 klub több mint 200 
versenyzője nevezett, Százhalom-
battáról tizenheten egyéni szám-
ban indultak, továbbá három 3 fős 
katacsapat is tatamira állhatott. 
A bírói karban Nikolics István és 
Sándor Imre vezetőedző, nemzet-
közi bíró képviselte a klubot.

A battai karatékák remek for-
mában, rendkívül motiváltan 

versenyeztek, többen életük első 
megmérettetésén szerepeltek. 

A csapat idén nem volt teljes, 
betegség miatt néhányan igazol-
tan távol voltak, de így is voltak 
versenyzők katában (formagya-
korlat), kumitében (küzdelem), 
szivacs-kumitében (tanuló küz-
delem) és csapatkatában (szink
ronformagyakorlat).

Az összecsapások végén több 
kategóriában is százhalombat-
tai bajnokokat ünnepelhettek. 
 A szerencsével hadilábon álltak 
ezen a napon, ugyanis számos sor-
solásnál egyből a későbbi bajnok-
kal kezdtek a battai versenyzők, 
vagy már a selejtezőben egymás 
ellen küzdöttek.

A remek szereplés azt mutat-
ja, hogy sikeres felkészülési idő-
szakon van túl a klub, de van fel-

adat az őszi versenyidőszak előtt. 
A munka töretlenül folyik az edzé-
seken az 1-es számú általános is-
kolában, kezdő és haladó csopor-
tokban. 

A Százhalombattai Karate 
Egyesület gratulál a versenyzők-
nek, és köszönetét fejezi ki a szü-
lőknek a támogatásért.

n

Bizakodva álltunk a pécsi tó part-
ján szombaton, és figyeltük, hogy 
merre is viszi a szél az esőt hozó fel-
hőket, majd 10 óra után elállt, a szél-
erő pedig „A tető”és „B alsó” között 
váltakozott. Többen figyelték is a 
vízfelületet és a szélerőt, hogy mi-
lyen vitorla is kerüljön fel az első fu-

tamokra, aztán mindenki úgy dön-
tött, hogy marad az „A” vitorla szett .

A mezőny végül fél 12 körül raj-
tolt el a tóval párhuzamosan kiala-
kított pályán.

Újdonság volt, hogy minden ver-
senyző egy- egy futamot bírásko-
dott, persze volt, akire kétszer került 
sor. Ez a metódus felváltotta az ed-
digi végig egy személyes bírói gya-
korlatot, hogy ő is versenyezhessen. 
Úgy tűnik bevált, de szabályismeret-
ből van mit tanulni.

Két régi versenyzőtárs új hajóval 
szerepelt a mezőnyben; Dr. Csóka 
László   - VISS – horvát tervezés, il-
letve Illés Zoltán – Venti – spanyol 
tervezés. Mindketten jól szerepeltek.

Első nap 12 futamot teljesített a 

mezőny, amely ugyan fázósan, de 
élvezte az egész napos jó szélerőt. 
A rendezők meleg pincepörkölttel 
kedveskedtek az átfázott résztve-
vőknek.

Hasonló szélerő fogadott min-
ket vasárnap, mint az első napon, 
de többször elállt, így szélcsendfol-

tok és szélcsatornák jellemezték a 
vízfelületet, amire nagyon figyelniük 
kellett a kapitányoknak. Ahogy len-
ni szokott, a szél nagyon legyengült 
„A ¼”-re, a befutóra. 

Ezen a napon is 12 futamot telje-
sített 17 fős mezőny.

Nagyon halk volt a mezőny az 
első napon, viszont a folytatásban 
már voltak kisebb afférok az el nem 
ismert büntetők miatt, de pályán kí-
vül megmaradt a barátság. Talán ez 
az új bíráskodási rendszernek kö-
szönhető – ki tudja!?

Battai eredmények: II. Forró 
Krisztián, V. Garay György, VI. Illés 
Zoltán, VII. Forrai Csaba, X. Schu-
lek János, XIII. Kunvári Sándor, 
XIV.Gergely András� n

Tizenhat karate érem
Összesen 3 arany –, 7 ezüst –, 6 bronzérem és 5 negyedik hely a 
Százhalombattai Karate Egyesület mérlege a Shotokan Karate 
International Szövetség 25. Országos Bajnokságán, illetve az 
utánpótlás számára kiírt Kohai Kupán. A versenyeket Budapes-
ten, az UTE csarnokában rendezték, április 13-án.

Ezüstös regatta
A második helyen végzett Forró Krisztián a Dunamenti Energia 
Modellező Klub versenyzője az április 27-28-i, orfűi Medvehagy-
ma Regattán, az RC modellvitorlás F5/IOM hajóosztályban. A 
battai klub több helyezést is elért a kategóriában. Az eseménye-
ket Kunvári Sándor egyesületi tag foglalta össze.
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Keresztrejtvény
Romhányi József magyar költő 1983. május 7-én halt meg. Opera-librettókat írt és fordított, legismertebbek rajz-
filmek szövegei, így a dr. Bubó, a Mézga család, A két kőkorszaki szaki című rajzfimsorozatok. Nem véletlenül kap-
ta a „Rímhányó” becenevet. Érdemes művész elismerést, valamint eMeRTon-díjat kapott. Rejtvényünk egy Rom-
hányi-idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2025. május 16-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, If-
júság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, A Százhalombattáról szóló Városépítők című könyv I. 
kötetét kaphatja meg.
A 2025. évfolyam hetedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, Szalai Attila Chéfsuli című könyvét Kibédi Rozá-
lia veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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Százhalombatta, Erőmű út 5.
(a benzinkút mellett)

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 8–16 óráig.

Tel.: 06-30-430-1117
06-70-773-7027

SZÍNESFÉM – VASHULLADÉK 
FELVÁSÁRLÁS

MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL ÉS CÉGEKTŐL

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javítá-
sa, cseréje, beázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák: 06-70-757-5455

Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/682-1390
WWW.A111AUTO.HU

Albérletet keres? Százhalombattán modern, bútorozott stúdiólakások kiadók az 
Urbáriumban, azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő részére, min. 3 hónapos bérleti 
idővel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony rezsi. � Hívjon most: 06-20-367-4274

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP

Főszerkesztő: Kovács Attila
Felelős kiadó: Promotion Service Nonprofit Kft., Százhalombatta.

Cím szerinti kiszállítási díj: egy évre 3220 Ft.
A szerkesztőség címe:  Százhalombatta, Ifjúság út 7/b., Polgárok Háza

 Tel.: 06-23-350-099  •  E-mail: hirtukor@mail.battanet.hu
Hirdetésszervezés: Darida-Mutafisz Viktória

tel.: 06 70 413 0817  • hirtukor@gmail.com
Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt.
Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató 

ISSN 0238-972X

Jelentkezz most! 
Küldd el önéletrajzod az alábbi email címre: 

vipallasok@gmail.com

Kérdésed van? Hívj minket bátran: 06 30 274 2278 

CSATLAKOZZ A VÁROS 
LEGNAGYOBB BIZTOSÍTÓIRODÁJÁHOZ!
• Tanácsadót és ügyfélszolgálatost keresünk!
Szeretnél egy stabil, kiszámítható munkahelyen 
dolgozni, ahol megbecsülnek és támogatnak 
a fejlődésben? Akkor nálunk a helyed!

Gépjármű, hajó, lakókocsi, 
utánfutó és egyéb felépítmény 
tárolása 6000 Ft/db/hótól.
Információ: 06 20 250 3585

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Nyugdíjas lángvágót és targoncavezetőt keresünk!
Rész- vagy teljes munkaidőben.

Feladatok: anyagmozgatás, lángvágás.
Előny: targoncavezetői és rakodógép-kezelői engedély.
Munkaidő: hétköznap 7–15 óráig.  •  Bér: 3000 Ft/óra.
Jelentkezés: Északi Szomszédok Nyugdíjas Szövetkezet
1134 Bp., Kassák Lajos u. 50. • Tel.: 06 20 215 0837


